6 класс
6.05
Сезонная одежда. Закрепление лексического материала по теме. Покупка одежды. Активизация лексики. 
Задачи:  закрепить лексический материал по теме «Предметы одежды»;
развивать познавательную активность учащихся;
читать с полным пониманием содержания.

1.Ознакомление с новым лексическим материалом.
Учитель: Уважаемые ребята! На стр.132 мы продолжаем знакомиться с новым лексическим минимумом  по теме «Предметы одежды».  Запишите второй столбик новых слов и переведите их. 
2.Первичное закрепление лексики по теме.
Учитель:  Уважаемые ребята, прочитайте текст «Wir erkennen die Bücherfiguren an ihrer Kleidung“ и переведите его.
Wir erkennen die Bücherfiguren an ihrer Kleidung
Tom Sawyer zum Beispiel hat eine alte Hose und ein altes Hemd an. Für die Schule zieht er sich  natürlich ordentlich an. Da ist er auch  nicht barfuß. Und was hat Pippi an? Na, das weiß doch jeder! Pippi  trägt  ein kurzes blaues Kleid und verschiedene Strümpfe, einen schwarzen und einen brauen. Aschenputtel zieht zu Hause eine Schürze  an, denn (потому что)  sie muss schmutzige Arbeit machen. Zum Ball im Königsschloss aber zieht Aschenputtel ein wunderschönes langes Kleid  und silberne Schuhe an. Rotkäpchen trägt (носит) eine weiße Bluse, einen  Rock und eine rote Kappe. Malvina ist sehr schön und nett.  Sie lernt sehr fleißig und weiß alles. Sie  trägt ein schönes Kleid. Ihre Augen sind groß. Ihre Haare sind  blau.
(Учащиеся выполняют  перевод текста и присылают его  фотографией на WhatsApp 89891224048  учителя с указанием фамилии, имени, класса)

