2 класс                Кубановедение      14 мая
Тема: Красный угол. Икона.
I. Просмотрите  видео-урок по ссылке:  https://yandex.ru/video/preview/?filmId=16039737439970036286&reqid=1588964992233192-351075275164310902000109-man2-6001&text=конспект+урока+по+кубановедению+2+класс+красный+угол+иконы
Вот Красный Угол. Теплится лампадка.
Святые Лики. Божья благодать.
Лежит отцова шашка и "кубанка"
И лучше места в доме не сыскать. (К. Филимонов)

(Устно)
 «Красный угол» - самое нарядное и парадное место в доме. Входящий в дом, прежде всего, обращался к иконам и осенял себя крестом. Первый поклон – Богу, второй – хозяину с хозяйкой, третий – всем добрым людям.
В передний угол приглашали сесть самых уважаемых гостей: «Красному гостю – красное место».
В хате казака, обычно ориентированной по сторонам горизонта, красный угол устраивался в дальнем углу избы с восточной стороны, в пространстве между боковой и фасадной стенами, по диагонали от печи. Это всегда была самая освещённая часть дома: обе стены, образующие угол, имели окна. Иконы помещались в «красный» или «передний» угол комнаты с таким расчётом, чтобы икона была первым, на что обращал внимание человек, входящий в комнату. Народная пословица «Без Бога — не до порога» связана именно с этим: входя или выходя из комнаты или хаты, христианин прежде всего оказывал почести Царю Небесному, а уж потом — хозяину дома.
 Красный угол — самое важное и почётное место в доме. Традиционно считается, что икона не должна висеть, её нужно установить в отведённое ей место. Иконы размещаются на особой полочке или в закрытом киОте (иногда многоярусных) в определённом порядке.
Обязательными для домашнего иконостаса являются иконы Спасителя и Богородицы.
. Нежелательно, например, включать в домашний иконостас иконы, большие по размеру иконы Спаса. Слева от иконы Спаса располагается образ Божией Матери с Младенцем. Эти две иконы являются основными и обязательными для красного угла. 
Домашнее задание. Расскажите, зачем нужны иконы в жизни человека?
Почему в каждой казачьей хате можно было увидеть красный угол?
Как можно обустроить дома красный угол? Запиши пересказ в тетрадь

  Работаем в обычной тетради. Фотографируем и отправляем на мой электронный адрес : rayazhernowaia@andex.ru   или вотсап
