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Тема урока «Численность населения Земли. Расовый состав. Нации и народы планеты».
1.Посмотрите  Интернет урок  по ссылке  https://www.youtube.com/watch?v=lw-On-TecIc  или прочитайте информацию  данного конспекта.
2. Основной материал.
Численность населения
Численность населения Земли постоянно росло. Наибольший рост населения наблюдался в XX в.
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В настоящее время численность населения планеты превышает 7 млрд чел., при этом люди заселили все материки, кроме Антарктиды, где постоянного населения нет.
Расы – исторически сложившиеся группы людей, выделяемые учеными на основе их родства, единства происхождения, которое проявляется во внешнем сходстве (цвет кожи, волос, глаз, строение черепа и пр.).
Человеческие расы:
1. Европеоидная
2. Монголоидная
3. Экваториальная (негроидная)
4. Австралоидная
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Рис. 2. Представители человеческих рас (1 – европеоид; 2 – негроид; 3 – монголоид) (Источник)
Европеоиды характеризуются узким лицом, сильно выступающим носом, мягкими волосами. Цвет кожи у северных европеоидов светлый, у южных – преимущественно смуглый (например, у арабов).
Монголоиды отличаются крупным плоским широким лицом, разрезом глаз, жесткими прямыми волосами, смуглым цветом кожи.
В негроидной расе выделяют две ветви – африканскую и австралийскую. Для негроидной расы характерны темный цвет кожи, курчавые волосы, темные глаза, широкий и плоский нос. 
Внешний облик представителей той или иной расы – это приспособленность к жизни в определенных климатических, географических и природных условиях.
Смешанные расы
Потомки смешанных браков (смешанные расы):
1. Мулат (негроидная + европеоидная)
2. Метис (монголоидная + европеоидная)
3. Самбо (негроидная + монголоидная)
   Домашнее задание и инструкция по его выполнению: 
Изучить внимательно данный конспект, записать основные понятия в тетрадь.
Выполненные  задания  из данного конспекта отправить  на электронную почту olgah01@mail.ru  или на WhatsApp по телефону 8 960 4848984  до 9.00 следующего дня (если, что-то непонятно, звоните, рада вас слышать и помочь).
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