4 класс   Окружающий мир  учебник  А.А.Плешаков,   Е.А.Крючкова
Тема №1 « Мы –граждане России»
Объяснение нового материала- Что значит, быть гражданином своей страны? (Это значит: жить в этой стране и любить её.)
- Верно говорите. Но более подробно о том, кто такой гражданин, нам расскажет «Толковый словарь» С.И. Ожегова: «Гражданин - это лицо, принадлежащее к постоянному населению данного государства, пользующееся его защитой и наделённое совокупностью прав и обязанностей.» [3]
Каждый человек в нашей стране имеет права и обязанности. Право жить там, где захочет, путешествовать; работать и получать зарплату, отдыхать, учиться. Государство защищает граждан. Для защиты прав людей оно использует милицию, суд, армию. Государство заботится о своих гражданах: строит детские сады, школы, больницы, театры, музеи, стадионы. Но, кроме прав, каждый гражданин имеет обязанности: честно жить и трудиться, защищать Родину.
Работа с учебником Прочитать стр 164 -167.  Дополнительно на сайте учи.ру  предмет Окружающий мир 4 класс
Закрепление изученной темы
1. Какие права у нас есть?
2. А какие обязанности есть у вас?
3. Кого выбирают граждане России?
4. Когда вы получите право быть избранным на государственный пост?
5. Кто является главой нашего государства?
6. Чем он занимается?
7. Президент приносит народу присягу. Что это значит?
8. Из каких палат состоит состоит Федеральное собрание?
9. Чем они занимаются?
10. Когда закон вступает в силу?
11. Кто решает важные вопросы жизни страны?

Домашнее задание
1. Прочитать, изучить  стр. 164—167
2. Ответить на вопросы  (устно)
Сроки выполнения д/з  - к следующему занятию








Тема №2 « Славные символы России»
Объяснение  нового  материала
Тема нашего урока «Славные символы России». Что же такое символ?  Если мы обратимся к «Толковому словарю русского языка» то там найдем следующее: cимвол – то, что служит условным знаком. Например, голубь – символ мира, сова – символ мудрости.   Символов у   России много – это матрешка, береза, Кремль и многое другое. Но есть особые символы – государственные. Какие государственные символы вы знаете? (Герб, флаг, гимн)
1.  Герб России
Герб – отличительный знак государства, города или рода, который изображают на флагах, монетах, печатях.
Символика Российского герба складывалась на протяжении многих столетий. Рассмотрим герб России и выделим его основные составляющие.
Официальное описание герба  Государственный герб Российской Федерации представляет собой четырехугольный, с закругленными нижними углами, заостренный в оконечности красный геральдический щит с золотым двуглавым орлом, поднявшим вверх распущенные крылья. Орел увенчан двумя малыми коронами и над ними одной большой короной, соединенными лентой. В правой  лапе орла – скипетр, в левой – держава. На груди орла, в красном щите, – серебряный всадник в синем плаще на серебряном коне, поражающий серебряным копьем черного опрокинутого навзничь  дракона.
2. Флаг России
Флаг – символ государства, города и т.п., сделанный из ткани прикрепленный к древку.
Сама идея флага возникла, вероятно, в  очень давние времена. Древние охотники и воины хотели издалека узнавать друзей и врагов, чтобы заранее быть готовым к бою или дружеской встрече. Опознавательными знаками служили шкуры животных, прикрепленные к копью – это и были первые флаги.. Требования к флагам такие же,  как и к гербам, -  они имеют свои цвета, их нельзя произвольно видоизменять.
Рассмотрим флаг России.
Официальное описание флага   Государственный флаг Российской Федерации представляет собой прямоугольное полотнище из трех равновеликих горизонтальных полос: верхней – белого, средней – синего и нижней – красного цвета. Отношение ширины флага к его длине 2 : 3.
Впервые трехцветный флаг России (триколор) был использован императором Петром I. Флаг, также как и герб на протяжении веков менял свой облик. А вновь Россия обрела свой исторический трехцветный флаг в 1991г. И с тех пор 22 августа отмечается день государственного флага России.
3. Гимн России
Гимн – главная песня страны. Национальные гимны вернее всего отражают характер нации. Гимн – торжественное музыкальное произведение, призванное сплачивать, вдохновлять всю нацию.Слова и музыка гимна России на протяжении многих веков изменялись несколько раз. Последним вариантом является гимн на слова С.В.Михалкова и композитора А.В.Александрова. При официальном исполнении Государственного гимна  России присутствующие его слушают стоя, мужчины без головных уборов.
Закрепление нового материала.  Стр 168-174 прочитать
Домашнее задание: стр 174 ответить на вопросы
                                    Выучить  текст гимна наизусть
Сроки выполнения д/з    К следующему занятию.




