    20.04          4 кл             Музыка
Тема   « Революционный этюд» 
1. Зайдите на Яндекс,  вставьте  данную  ссылку  https://www.youtube.com/watch?v=uXtMruDtfls
2. Откройте  урок,  прослушайте фрагмент. 
ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
. Шопен — один из величайших мелодистов в истории музыкальной культуры. Слушая Шопена, нетрудно заметить, как естественно сплетаются у него различные типы мелодических интонаций: одни — мягкие и плавные, заставляющие вспомнить человеческое пение; другие — декламационные: кажется, что слышишь человеческую речь — то взволнованную, патетическую, то ласковую и нежную; наконец, третьи — подвижные, часто прихотливые, капризные; их можно назвать интонациями инструментальными. Даже обогащение певучих мелодий изящными мелодическими узорами, столь характерное для Шопена, очень типично и для польского народного искусства — для песен и для тех инструментальных наигрышей, которыми деревенский скрипач сопровождает танцы на сельской гулянке…Каждое из сочинений композитора — будто страница его дневника, исповедь души.
- Вы  прослушали  пьесу и скажите, какие же особенности «Революционного этюда» передают состояние души композитора?
- Характер музыки страстный, решительный, напористый. Это создаётся взволнованным, рокочущим, словно морские волны, бурным сопровождением.
- Каковы особенности мелодии?
- Мелодия размашистая по характеру, широкая, призывная.
- Совершенно верно, мелодия звучит как призыв, напоминая своими интонациями голос оратора (глашатая, трибуна). Особую роль в этюде играет также пунктирный ритм.
Домашнее задание. Проработать материал урока.   Повторять разученные песни  о  дружбе.
Сроки выполнения д/з -  к следующему уроку (27 апреля)



