    6 класс – 20. 04 ТЕХНОЛОГИЯ
 Урок 54
Тема урока  «Пищевая ценность рыбы и нерыбных продуктов моря. Доброкачественность рыбы, условия и сроки хранения».
     Рыба занимает важное место в питании человека. Подсчитано, что в среднем каждый человек съедает ее в течение всей жизни до 4 тонн, что вдвое больше мяса. Рыбные блюда очень полезны. Они содержат много йода, фосфора, калия, магния, богаты жирами и белками. В рыбе содержатся витамины А и Д, которые особенно необходимы детям. Их недостаток может привести к развитию рахита, ухудшению зрения, понижению сопротивляемости организма болезням.
По питательности и вкусовым качествам рыба не уступает мясу, а по усвояемости превосходит его.  Самыми вкусными считаются осетровые, лососевые виды рыб, угорь, палтус, скумбрия, некоторые виды сельди, в которых содержится более 8% жира. Многие из них являются промысловыми, т.е. их добывают организованным порядком и продают в магазинах.
К речной рыбе относятся – щука, ерш, пескарь, налим, лещ, карп, сом.
К морским – треска, камбала, зубатка, ставрида, сельдь, хек, салака.
Записать в тетради: Рыба занимает важное место в питании человека. Мясо рыбы содержит много йода, фосфора, калия, магния, витамины А и Д, богато жирами и белками.
        Понятие морепродукты используют в пищевой промышленности для обозначения всех съедобных обитателей мирового океана. Рыбу не причисляют к морепродуктам. Записать в тетради: Виды морепродуктов: водоросли, кальмар, каракатица, краб, креветка, лангуст, омар, мидии, морская капуста, морские гребешки, трепанг, устрицы.

Виды рыбного сырья и морепродуктов.
Записать в тетради: Виды рыбного сырья. В торговую сеть рыба поступает: живая, охлажденная, мороженная, соленая, вяленная, сушеная, копченая, консервированная.
1.https://yandex.ru/video/preview/?filmId=11696041621470890462&text=презентация%20или%20видеоурок%20технологии%206%20кл%20Рыба%2C%20морепродукты%2C%20определение%20качества%20рыбы&path=wizard&parent-reqid=1587132626471336-1301648465263195066415033-production-app-host-vla-web-yp-158&redircnt=1587132762.1
2.https://infourok.ru/prezentaciya-po-tehnologii-na-temu-riba-i-moreprodukti-klass-408798.html
Д\з:  Приготовить блюдо по рецепту из презентации и угостить семью. В тетради отзывы о блюде.
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