6 класс 
20.04.2020
Поездка во Фпанкфурт-на-Майне. Обучение чтению с полным пониманием содержания. Знаменитый памятник Бремена. Совершенствование навыков устной речи. 
Задачи урока:
-закрепить лексический материал по теме;
-читать с полным пониманием содержания.

1.Die Lehrerin:Liebe Kinder! Wir reden über deutsche Städte und Bundesländer weiter. Und das heutige Thema heißt  „Die Fahrt nach Frankfurt am Main“. Wollen wir Dolmetscher spielen! Wie wird es auf Russisch? Benutzt bitte die Wörter auf der Seite 108.  Уважаемые ребята! Мы продолжаем говорить о немецких городах и федеральных землях. И сегодняшняя тема называется «Поездка во Франкфурт-на-Майне». Давайте поиграем в переводчиков! Как это будет по-русски? Используете слова на стр.108 в помощь. (перепишите строчки и переведите их).
1)während (во время) der Fahrt- während der Klassenfahrt - während der Reise
2)reisen-der Reiseführer-das Reisebüro-reiselustig sein.

2.Чтение с полным пониманием содержания. 
Lehrerin: Lest bitte den Text aufmerksam! Уважаемые дети! Прочитайте, пожалуйста, внимательно текст.
Deutsche Städte. Frankfurt am Main.
Frankfurt am Main liegt in der Mitte der Bundesrepublik Deutschland. Frankfurt nennt man oft „das deutsche Chicago“. Diese Stadt ist eine Bankmetropole. Hier sind über drei hundert  Banken, die deutsche Bundesbank und die wichtigsten deutschen Börsen.
In der Stadt leben rund sechs hundert fünf und fünfzig tausend Einwohner. Frankfurt ist seit vielen Jahren auch als Messestadt (город ярмарок) bekannt. Hier finden (состояться) die größten Ausstellungen (выставки) und Messen(ярмарки) statt. Die Stadt steht in der Mitte der Verkehrswege. Nach Frankfurt kommen sehr viele Menschen, so Frankfurter Bahnhof ist der größte in ganzem Europa. Hier befinden sich der zweitgrößte Flughafen Europas. 
Es gibt viele Sehenswürdigkeiten in diese berühmte Stadt. Hier befinden sich verschiedene Museen, Theaters, Denkmäler. In dieser alten Stadt lebten berühmte Menschen: Dichter, Schriftsteller, Musikanten, Spieler… Aber der berühmteste ist Johann Wolfgang von Goethe. Das Goethe-Haus gehört zu den Sehenswürdigkeiten Frankfurts. Hier können Menschen viel über den großen Dichter erfahren. Sie können in Frankfurt verschiedene Souvenirs für seine Familie und Freunde kaufen.

a)запишите цифрами подчеркнутые числительные.
б)вспомните, под каким вариантом вы  сидите на уроке немецкого языка. Учащиеся 1 варианта переводят 2 абзац, учащиеся 2 варианта – последний абзац в данном тексте. Выполненные работы присылайте на мой  WhatsApp 89891224048.



