Физическая культура   2 класс 21.04
 Урок 
Тема урока «Броски набивного мяча от груди».

Координация движения – управление работой мышц, направленное на выполнение определенной двигательной задачи во времени и пространстве.
Набивной мяч – это утяжелители, сделанные в форме мяча из прочного материала. Мячи могут быть различных размеров и тяжести.
Метание – вид спорта, относящийся к лёгкой атлетике. Еще в Древней Греции (708 г. до н. э.) этот вид спорта включён в олимпийские игры в дисциплинах метания копья и диска. В состав современных Олимпийских игр этот вид спорта был включен в 1908 году.
Виды метания в лёгкой атлетике:
· метание диска;
· метание копья;
· толкание ядра;
· метание молота
Спортивный инвентарь по метанию бывает разный: копьё, диск, молот, ядро, граната, мяч, и другой. В школе обычно метают мячи и гранаты.
Метание мяча - это упрощенная форма метания.
Для получения хороших результатов и их закрепления, при метании мяча основной упор делают на развитии следующих физических качеств:
· совершенствование координации и быстроты движений;
· улучшение гибкости и подвижности, как в плечевых суставах, так и в грудном отделе позвоночника;
· повышение уровня скоростно-силовых качеств.

https://resh.edu.ru/subject/lesson/6175/conspect/226375/
Домашнее задание.   1. Разучить и выполнять разминку из видео.                      2. Выполнение домашних уроков вызывает утомление. В результате ты становишься невнимательным, рассеянным.
Есть очень простой способ для преодоления утомления – физкультминутка. Составьте свой комплекс упражнений для снятия усталости. 

