2 класс             Кубановедение.                23.04
Тема: Родная земля. Родина.
 Просмотрите  видео-урок по ссылке:  https://yandex.ru/video/preview/?filmId=6837099512461443368&text=видеоурок+по+кубановедению+2+класс.+Родина.+кубань    
23 апреля.
Родная земля. Родина. 
1.Теория
Родина – Россия – это земля нашего, русского народа, политая кровью доблестных предков, защищавших её в исторических сражениях. Родина – это душа народа, его вера, его чаяния и молитвы. Родина – это традиции и культура наших предков.
 «Наше Отечество – наша Родина – матушка Россия. Отечеством мы называем Россию потому, что в ней жили испокон веков отцы и деды наши. Родиной мы зовем ее потому, что в ней родились. Матерью – потому, что она вскормила нас своим хлебом, вспоила своими водами. Много есть на свете хороших государств, но одна у человека родная мать – одна у него и Родина». (К.Д. Ушинский)
Откуда произошло слова «родина»? Слово родина произошло от древнего слова род, которое обозначает группу людей, объединённых кровным родством. Каждый из нас - потомок какого - либо старинного древнего рода. А само слово род обозначает древнейшего бога славян Рода. Главный город племени россов - Родень. Он был посвящён богу Роду.
В большой стране у каждого человека есть свой маленький уголок – город, улица, дом, где он родился. Это его «малая Родина». А из множества таких маленьких уголков и состоит наша общая, великая Родина. Она огромна и прекрасна. И у каждого она одна.
Что означает каждое и этих слов?
Род, родина, родня, родители, родословная. Здесь единый корень – род.
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2. Д/з  Расскажи о своей родословной .(О своих бабушке и дедушке. Как их зовут, кем они работают, чем любят заниматься)

Работаем в обычной тетради. Фотографируем и отправляем на мой электронный адрес : rayazhernowaia@andex.ru   или вотсап.
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