                                                 4 кл. 28.04.  ОРКСЭ
                             Тема: Уважение, любовь и защита Отечества.
                                                       Ход урока.
       В «Словаре русского языка» С.И. Ожегова понятие «Отечество» определяется так: «Отечество - родная страна. Место рождения, происхождения, возникновения». То есть Родина – страна, где человек родился. А вот Митрополит Санкт-Петербургский  Иоанн так говорил об Отечестве: «Отечество – понятие священное, ибо его даровал всякому народу Сам Господь Бог, а дар Божий надо беречь». Прочитаем, как автор, учебника «Основ православной культуры» А.В.Кураев трактует понятие «Защита Отечества». Христос учил прощать. Он учил любить даже врагов. Он говорил, что лучше подставить левую щеку, если тебя ударили в правую.
Но это – когда речь идет об обидах, причиненных тебе. Ты можешь простить свою обиду. А если обижают твою сестренку? Маму? Родину?
Есть ведь и другие слова Христа: «всякий гневающийся на брата своего напрасно, подлежит суду». Значит, гнев бывает напрасным, а бывает уместным.
Работа с учебником.
Прочтите  статью учебника стр.74 (2абз.) 
   -Много обидчиков святой Руси было в истории.
 - Какими качествами характера должен обладать защитник?
      В 1812 году император Наполеон привел свою армию в Россию. Все народы - русские, украинцы, белорусы  встали на защиту общей Родины. Началась война.
- Ребята, а может ли быть война справедливой?
Справедливая война (оборонительная)  Это -защитить свою семью, Родину и её святыни.  -А должны ли быть законы милосердия на войне? В чём они заключаются?
-Найдите ответ в учебнике .
       Почти половина из тысячи лет нашей истории прошла в войнах. Каждая эпоха имела своих героев. Откройте учебник на стр.75.  Прочтите.
     -Как называлась наша страна в эпоху славных богатырей?  (Киевская Русь).  Русь святая… Много врагов было у нашей Родины. Как же любили и защищали Русь святую наши предки? Богатыри были первыми защитниками нашего Отечества. Многие русские князья тоже защищали свою Родину. Всю свою жизнь Александр Невский посвятил освобождению Руси от иноземных захватчиков. Он выполнил свою задачу. Сохранил Русь и православную веру. Перед смертью он принял монашество. "Зашло солнце земли Русской" - говорили на Руси.  Русские люди любят и почитают святого князя Александра Невского.
     Илья Муромец родился 5 сентября 1193 года в древнем селе Карачарово, близ Мурома. Много добрых дел совершил Илья Муромец, но, будучи тяжело ранен, ушел в монастырь. В 1643 году Илья Муромец был причислен к лику святых. 
-Как вы думаете, есть ли святые воины  в современной России? 
  -О подвиге Жене Родионове прочтите в учебнике. 
     Во все времена были на Руси верные защитники Отечества. Каждое поколение может гордиться подвигами своих воинов, защитников. 
Урок окончен.








