6 класс, 13.04.2020
Обобщение пройденного материала. Организация поездки с классом по городам Германии. Введение новой лексики по теме.
1.Die Lehrerin: Liebe Kinder! Zuerst wiederholen wir die Wörter zum Thema “Deutschland“. Ich habe einige Wörter geschrieben. Verteilt diese Wörter in 3 Spalten mündlich und lest sie vor. Die erste Spalte -  alle Länder. Die zweite Spalte- alle Städte. Die dritte Gruppe- alle Flüsse. Дорогие ребята! Сначала мы повторим с вами слова по теме «Германия». Я написала несколько слов. Разделите эти слова на три столбика устно и прочитайте их. Первый столбик – все страны, второй столбик – все города, третий столбик – все реки.
(Dänemark , Rhein, Elbe,Polen und Tschechische Republik, Erfurt, Frankfurt-am-Main, die Slowakei , Österreich und die Schweiz, Donau, Weser, Spree, Frankreich, Luxemburg, Bonn, Berlin, Hamburg,  Belgien und die Niederlande)
2.Die Lehrerin: Wir arbeiten weiter. Jetzt sprechen wir über die Geografische Lage Deutschlands. Lest bitte den Text „Geografische Lage der BRD” vor. Работаем дальше. Сейчас поговорим о географическом положении Германии. Прочитайте текст «Географическое положение Германии».
Geografische Lage der BRD
Die Bundesrepublik Deutschland liegt in der Mitte Europas und grenzt an Dänemark (im Norden), Polen und Tschechische Republik, an die Slowakei (im Osten), Österreich und die Schweiz (im Sǘden), Frankreich, Luxemburg, Belgien und die Niederlande ( im Westen). Die Nordsee und die Ostsee bilden eine natǘrliche Grenze im Norden. Die BRD hat eine Fläche von 357 000 km2 (dreihundertsiebenundǘunfzigtausend Quadratkilometern). Deutschland zählt rund 80 Millionen Einwohner.
Die deutschen Landschaften sind vielfaltig. Das sind das Norddeutsche Tiefland im Norden,das Mittelgebirge in der Mitte und die Alpen im Sǘden. Der höchste Berg der BRD ist die Zugspitze (2962 m). Der gröβte Fluβ ist der Rhein. Die anderen groβen Flǘsse sind die Elbe, die Weser, die Donau. Der Bodensee ist der gröβte Binnensee der BRD. Fast ein Drittel des Landes ist mit den Wäldern bedeckt .
Die BRD liegt in einer Klimazone, in der es keine*extremen Temperaturen gibt. Im Sommer ist es nicht sehr warm, im Winter nicht sehr kalt. Das Wetter ist wechselhaft. 

(слова для справок) die Fläche, - n   — поверхность, vielfältig   — разнообразный, das Norddeutsche Tiefland   — низменность, das Mittelgebirge — Горы средней высоты, der Bodensee — Боденское озеро, der Binnensee — озеро, wechselhaft   — переменчивый.

  3.Die Lehrerin: Antwortet bitte auf die Fragen schriftlich. Ответьте на вопросы письменно.
1.Wo liegt Deutschland?
2.Wie ist die Flage der BRD?
3.Wie viele Millionen Menschen leben in der BRD?
4.Wie heiβt die gröβte See Deutschlands?
5.Wie heiβt die Hauptstadt Deutschlands?

Ответы учащиеся присылают фотографией на адрес электронной почты учителя 4ernoknishnik@mail.ru с указанием фамилии, имени,  класса.

