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Тема урока: Глаголы  переходные и непереходные
Чтение теории на стр.109
Запишите словосочетания глагол + существительное.(напоминаю, что грамматическая основа не является словосочетанием) в записанных словосочетаниях обозначить главное слово и указать часть речи и падеж зависимого слова.
Строит дом, кладет кирпич , возводит стену ,взял учебник, допустил ошибку.
Что общего в значении всех этих глаголов? (Действие направлено на какой-то предмет .
Действительно, действие, производимое одним предметом, переходит на другой предмет, поэтому такие глаголы и называются переходными. 
Открывать (кого? что?) окно, дверь, книгу, тетрадь.
Особые случаи, когда дополнение может стоять при переходном глаголе в родительном падеже (см.  на с. 110).
Дополнение (существительное или местоимение) может стоять при переходном глаголе в родительном падеже: при отрицании ,при указании на часть предмета.
См. стр.111 Как вы думаете, возвратные глаголы могут быть переходными?
К непереходным относятся все глаголы с суффиксом -ся (ср.: убедить - убедиться) - 
Переписать, указать переходные и непереходные глаголы. Не уча..твовал в эксп..диции, (не)увидел оши..ки, не построили жилищ.., не пр..сутствовал на с..брании, не п..сеяли с..мена, созд..вал произв..дение, не чувствовал (не)приязни, не было пр..пятствий, ненастье не пр..кращалось, ребенку (не)здоровилось, не преследовал непр..ятеля.
Защитить землю, защищаться от врага, отстоять город, стать героем, выполнить долг, гордиться победой, поздравить ветеранов, заботиться о ветеранах, встречать гостя, мириться с другом, считать минуты, белить потолок.
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